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ATA DA QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos vinte nove dias dias do mês de novembro do ano de dois 

mil e vinte e três, às nove horas e trinta minutos, reuniu-

se esta Assembleia Legislativa, utilizando o sistema de 

deliberação remota e presencial, ordinariamente, na Capital 

do Estado, no Plenário das Deliberações, sob a Presidência 

dos Senhores Deputados Marcelo Cruz, Cirone Deiró e Jean 

Mendonça, Secretariado pelos Senhores Deputados Jean 

Mendonça e Affonso Cândido, com as presenças dos senhores 

Deputados, Affonso Cândido, Alan Queiroz, Alex Redano, 

Cássio Gois, Cirone Deiró, Cláudia de Jesus, Delegado 

Camargo, Delegado Lucas, Drª. Taíssa, Edevaldo Neves, 

Ezequiel Neiva, Gislaine Lebrinha, Ieda Chaves,  Ismael 

Crispin, Jean Mendonça, Jean Oliveira, Laerte Gomes, Luis 

do Hospital, Luizinho Goebel, Marcelo Cruz, Nim Barroso, 

Pedro Fernandes, Ribeiro do Sinpol e Rosangela Donadon. 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Lida e aprovada a ata da Sessão Ordinária 

anterior. Lido o Expediente 36. Breves Comunicações, 
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fizeram o uso da palavra os Senhores Deputados, Alan 

Queiroz, Cirone Deiró, Cássio Gois, Ismael Crispin e Jean 

Mendonça. Grande Expediente, Não houve oradores inscritos. 

Ordem do Dia, lidas as Proposições recebidas, que serão 

publicadas no Portal Ale/RO. Na segunda parte da Ordem do 

Dia, foram deliberados os seguintes Vetos: Veto Parcial nº 

20/2023, de autoria do Poder Executivo, Mensagem 197/2023, 

ao Projeto de Lei Complementar nº 33/2023, de autoria do 

Tribunal de Justiça do Estado, que "Altera a Lei 

Complementar nº 94, de 3 de novembro de 1993, que dispõe 

sobre o código de Organização e Divisão Judiciária do 

Estado de Rondônia", sendo mantido o Veto Parcial com 19 

votos sim. Veto Total nº 40/2023, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem 169/2023, ao Projeto de Lei nº 

146/2023, de autoria da Senhora Deputada Dra. Taíssa, que 

"Dispõe sobre as escolas cívico-militares no Estado de 

Rondônia e dá outras providências", sendo rejeitado o Veto 

Total com 18 votos não e 1 sim. Veto Total nº 41/2023, de 

autoria do Poder Executivo, Mensagem 199/2023, ao Projeto 

de Lei Complementar nº 38/2023, de autoria Coletiva, que 

altera a redação do § 3º e acrescenta o § 5º, todos do 
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artigo 131 da Lei Complementar nº 68, de 9 de dezembro de 

1992, que "Dispõe sobre o Regime Jurídico dos Servidores 

Públicos Civil do Estado de Rondônia, das Autarquias e das 

Fundações Públicas Estaduais e dá outras providências", 

sendo rejeitado o Veto Total com 20 votos não. Nas 

comunicações de lideranças, não houve oradores inscritos. 

Nas comunicações parlamentares, fizeram o uso da palavra os 

seguintes senhores Deputados, Luizinho Goebel, Delegado 

Camargo, Affonso Cândido, Delegado Lucas, Laerte Gomes e 

Drª. Taíssa. Encerrada a Ordem do Dia, nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente, antes de encerrar a presente 

Sessão, convocou Sessão extraordinária para, logo em 

seguida, deliberar matérias constantes da Ordem do Dia. 

Para constar eu, Segundo Secretário, elaborei a presente 

ata que, após lida e aprovada, será devidamente assinada. 

Plenário das Deliberações, às dezessete horas do dia vinte 

e nove de novembro do ano de dois mil e vinte e três. 

 


